

Протокол № 1

Совещание с руководителями образовательных учреждений Алтайского района

Дата проведения: 23 января 2020 г.

Председатель: Косых К.Ю.

Секретарь: Анисимова Н.В.

Присутствовали: директора школ, заведующие филиалами, руководители учреждений дополнительного образования, всего 13 человек

Отсутствовали: заведующие филиалами Макарьевской ООШ, АООШ №3, Тоуракской НОШ, Куячинской СОШ.

Приглашенные: Г.В. Симакова – ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Алтайского района

Повестка:

1. Об итогах работы комиссии по делам несовершеннолетних по вопросу правонарушений, совершенных несовершеннолетними, обучающимися ОУ. / Г.В. Симакова, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних при Администрации Алтайского района.
2. О контроле за успеваемостью учащихся/ В.А. Злобин, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи.
3. Подготовка к ГИА-2020 г./ В.А. Злобин, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи.
4. О контроле за посещаемостью учащихся./ В.А. Злобин, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи.
5. Вопрос питания учащихся./ В.А. Злобин, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи.
6. Подвоз учащихся./ В.А. Злобин, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи.
7. Вопрос контроля за ВПР в 2020 г. / В.А. Злобин, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи.
8. О внедрении ПФДО./ Т.А. Кардакова, главный методист комитета по образованию и делам молодежи.

9. Об актуализации паспортов доступности. / Ю.В. Сокурова, главный специалист по дошкольному образованию комитета по образованию и делам молодежи.

10.Разное.

По 1 п. повестки

Слушали Г.В. Симакову:

Согласно статистическим данным в 2019 году произошло снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними, всего 17, в прошлом году – 23. Из 17 преступлений нетяжелые – 4, средней тяжести – 7, тяжелые – 6, имеются преступления имущественного характера. Из 21 подростка, совершивших преступление 3 не являются жителями Алтайского района. Наибольший показатель по преступлениям у АСОШ №2, АСОШ №5. 8 преступлений совершены подростками 14-15 лет. 5 несовершеннолетних ранее на учете не состояли. Из несовершеннолетних, совершивших преступления в полной семье проживают 2 человека, в гос.учреждении – 3 человека, 12 – в неполной семье. В этих семьях ненадлежащий контроль со стороны за детьми, не организован досуг и распорядок дня. Вопросу воспитания в таких семьях уделяется очень мало времени и внимания. Увеличилось количество преступлений, совершенных детьми, не достигшими возраста уголовной ответственности. В связи с ростом преступности среди данной категории, комиссией запланирована усиленная работа в этом направлении. Было совершено преступление в отношении половой неприкосновенности несовершеннолетнего, в связи с чем в комиссию было направлено представление прокуратуры.

К административной ответственности привлечены 4 ребенка за вождение в нетрезвом виде, законных представителей привлечено 14, за употребление алкоголя.

Стоит отметить, что в образовательных учреждениях недостаточно налажена воспитательная работа в начальном и среднем звеньях.

По 2 п. повестки

Слушали В.А. Злобина

Контроль за успеваемостью учащихся – одна из главных задач школы. Руководителям, заместителям по УР необходимо провести анализ успеваемости за 1 и 2 четверть 2019 г. и направить списки неуспевающих (пофамильно) в комитет по образованию до 05.02.2020 г. и план работы с такими учащимися. Также направить список второгодников, план и анализ работы с учащимися, оставшимися на второй год обучения, особое внимание уделить тем, кто не сдал ОГЭ, таких 26 человек. Если учащиеся прошли итоговое собеседование успешно, то повторно проходить не нужно.

Также особое внимание необходимо уделить обучающимся на домашнем и семейном образовании. Они также должны проходить промежуточную аттестацию.

Решили: руководителям направить информацию в комитет по образованию со списком неуспевающих и планом работы с ними в срок до 05.02.2020 г.

По 3 п. повестки

Слушали В.А. Злобина, К.Ю. Косых:

Вопрос подготовки к ГИА очень важен и требует особого контроля. Уже прошло итоговое сочинение, 2 этап для тех, кто не сдал или не смог пройти будет 05.02.2020 г. В этом году есть новшества по проведению ГИА по химии и по физике. По этим предметам введены лабораторные работы. В аудитории на экзамене будут присутствовать эксперты, оценивающие экспериментальную работу. Эксперты будут обучены в АИРО. Вопрос оснащения необходимым оборудованием аудиторий сейчас находится на контроле Министерства образования Алтайского края.

Руководителям школ в обязательном порядке необходимо провести родительские собрания, тщательно провести разъяснительную работу с родителями и учащимися, ведомости должны быть оформлены с ознакомлением под роспись. Также вся информация должна находиться на стендах.

По 4 п. повестки

Слушали В.А. Злобина:

На сегодня можно отметить, что приказ комитета по образованию №225 от 19.08.2019 г. выполняется не всеми школами. Учет детей должен осуществляться в соответствии с данным приказом, списки детей должны направляться до сентября. Школы, которые направляют информацию по учету детей, делают это с нарушениями, чаще всего не указывают, где ребенок обучается. В настоящее время не в всех школах получена информация. Особо острая ситуация сложилась с выпускниками 9 классов, которые отчисляются из средне-специальных учреждений, возвращаются в район, но никак не учитываются, такие случаи есть. Такие несовершеннолетние должны быть под контролем.

По 5 п. повестки

Слушали В.А. Злобина:

Вопрос питания обучающихся в школах также важен. Напоминаем, что ежегодно в августе и январе обновляются списки обучающихся, имеющих льготу на питание, получающих дотацию с края. С января 2020 г. добавилась новая категория – это дети с ОВЗ, которые должны быть обеспечены двухразовым бесплатным питанием в школе. С сентября скорее всего добавятся начальные классы. До 01.02.2020г. необходимо согласовать списки льготников по питанию с Управлением соц. защиты. При направлении списков важно придерживаться формы.

Решили: руководителя школ направить списки имеющих право на льготу по питанию в комитет по образованию в срок до 30.01.2020 г.

По 6 п. повестки

Слушали В.А. Злобина:

Вопрос подвоза учащихся стоит на контроле у Минобрнауки АК. Напоминаем, что ежегодно должен обновляться паспорт школьного маршрута. Обследование школьного маршрута производится 2 раза в год. Также напоминаем, что добавилось лицензирование маршрутов. Если в документах происходят изменения или обновления важно своевременно информировать комитет по образования и направлять соответствующие документы. Руководителям необходимо до 05.02.2020 г. предоставить в комитет по образованию копии паспортов школьных маршрутов.

Решили: Руководителям школ предоставить в комитет по образованию копии паспортов школьных маршрутов в срок до 05.02.2020 г.

По 7 п. повестки

Слушали В.А. Злобина:

Прохождение ВПР – очень важный пункт для каждой школы. Наш район состоял на контроле по необъективности оценивания результатов ВПР. Сейчас нас сняли с контроля. Очень важно, чтобы план внутришкольного контроля включал контроль юридического лица по данному вопросу за филиалами.

По 8 п. повестки

Слушали Т.А. Кардакову:

Внедрение ПФДО касается не только организаций дополнительного образования, но и общеобразовательных организаций, где имеются сертифицированные программы дополнительного образования детей. ДЮЦ и ДШИ уже ввели данную систему. Стоит различать 2 вида сертификатов:

- сертификат учета
- сертификат ПФДО

Сертификат учета выдается ребенку 1 раз, но не более чем на 5 образовательных программ. Сертификат ПФДО имеет свой денежный лимит. Сертификаты учета должны быть выданы всем обучающимся 3169 – 100 %. Ребенок может посещать ДШИ, ДЮЦ или ОО.

План работы для школ:

- 1) Необходимо назначить ответственного в базовой школе за ПФДО;
- 2) Зарегистрировать ОО на сайте, это нужно сделать школе;
- 3) Загрузить и сертифицировать программы дополнительного образования.

Загруженные программы лицензируют, сертифицируют и затем регистрируют региональным оператором. Только потом будут выдаваться сертификаты учета.

На сегодня сертификаты выдали ДЮЦ и ДШИ. Если ребенок посещает ОДО, то его учитывать не нужно. Сертификаты должны получить все дети! Только после выдачи сертификатов дети зачисляются на программы.

По 9 п. повестки

Слушали Ю.В. Сокурову:

Напоминаем, что необходимо актуализировать паспорта доступности для инвалидов каждой школе, обновить и предоставить в комитет по образованию до 05.02.2020 г.

Разное.

Председатель комиссии

Секретарь

Two handwritten signatures in black ink. The top signature is larger and more stylized, while the bottom one is smaller and more cursive.

К. Ю. Косых

Н.В. Анисимова

Рассмотрено на совещании директоров
Протокол № 1 от 23.01.2020 г.

Адресные рекомендации по внедрению персонифицированного дополнительного образования детей в Алтайском районе.

Выявленные проблемы по результатам проведения мероприятий	Адресат	Содержание рекомендаций	Сроки исполнения
Не назначены ответственные лица в образовательных организациях района за персонифицированное дополнительное образование	Руководители всех общеобразовательных учреждений Алтайского района	Необходимо назначить ответственного в образовательной организации за ПФДО;	до 27.03.2020
Работа по регистрации ОО в навигаторе ПФДО осуществляется не в полном объеме	Руководители всех общеобразовательных учреждений Алтайского района	Зарегистрировать образовательные организации в навигаторе ПФДО	до 27.03.2020
Со стороны образовательных организаций не разработаны программы ДО, не все образовательные организации ведут работу по обеспечению обучающихся сертификатами ДО	Руководители всех общеобразовательных учреждений Алтайского района	Разработать и загрузить программы дополнительного образования, выдать обучающимся сертификаты учета и сертификаты финансирования.	до 27.03.2020

Заместитель главы Администрации района -
председатель комитета по образованию и делам
молодежи Администрации Алтайского района



К.Ю.Косых